

新型冠狀病毒感染應變協調中心 2022 年 6 月 22 日消息

**重點區域核酸檢測計劃延長時間至今晚 12 時  
截至中午 4 時重點區域及重點人群核檢共採樣 23,523 人次 2,099 人  
次結果呈陰性  
373,133 人次上傳快速抗原檢測結果**

新型冠狀病毒感染應變協調中心（下稱應變協調中心）表示，今（22）日展開的重點區域及重點人群核酸檢測，截至今日下午 4 時，重點區域核酸檢測已採樣 21,663 人次，重點人群核酸檢測已採樣 1,860 人次，共採樣 23,523 人次，其中 2,099 人次已有檢測結果呈陰性。

應變協調中心公佈，因應重點區域核酸檢測的預約情況踴躍，培正中學、婦聯綜合服務大樓、鏡湖醫院禮堂、工人體育場 A 館一樓、塔石體育中心 A 館和塔石體育中心 B 館（此為關愛站無需預約）核酸檢測站將延長服務時間至今（22）日晚上 12 時，重點區域檢測對象可透過以下連結預約：  
<https://eservice.ssm.gov.mo/allpeoplernatestbook> 進行核酸檢測。

應變協調中心提醒，重點人群檢測對象儘快於今日常規核酸檢測站關閉前透過以下連結預約 <https://app.ssm.gov.mo/mandatoryrntestbook> 進行核酸檢測，所有檢測對象在接受採樣前，須進行一次自我抗原檢測並透過澳門健康碼申報檢測結果，檢測結果為陰性方可到核檢站進行核酸檢測；檢測結果為陽性者須安排到仁伯爵綜合醫院特別急診進行核酸檢測。

另外，截至今日下午 4 時，共有 373,133 人次已透過澳門健康碼快速抗原檢測結果申報平台申報檢測結果，當中透過圖片觀察初步懷疑 11 人可能是陽性病例，正進行核酸檢測，另有 369,236 人陰性，437 人不確定。快速抗原檢測操作步驟、結果申報及使用注意事項，詳見以下連結（<https://www.ssm.gov.mo/apps1/covidagtest/ch.aspx#clg21987>）。